

转作风 讲担当 抓落实

——作风建设大家谈

编者按:我县“六治六提六争”作风建设动员大会召开以来,在市委“六治六提”基础上,重点围绕“党建争强、发展争先、作风争实、服务争优、能力争进、治理争效”“六争”目标要求,全面吹响了向作风建设顽瘴痼疾宣战的冲锋号。自大会精神贯彻落实以来,新时代年轻干部成长班举行了“作风建设”思想大讨论活动,每位学员结合自身实际、岗位实际,分别围绕“转变作风、强化担当、狠抓落实”,发表了锐意观点,探讨了有效路径。本报推出《转作风 讲担当 抓落实》年轻干部谈作风建设专栏,分期推送新时代年轻干部成长班学员的感想体会。

加强作风建设 忠诚履职尽责

——年轻干部谈作风建设③



郑昕

第一组学员代表
县人社局工资福利和奖励科科长

年轻干部要把公仆意识放在首位,强化问题导向,改进工作作风,让自己成为行家里手,成为让党和人民信赖的好干部。

一是加强思考、深入实际,做多动脑的干部。在常学常新中加强理论修养,才能登高望远开眼界、洞幽察微明规律、透过现象看本质、拨开迷障辨方向,真正使思想、能力、行动上跟上时代和事业发展的需要。

二是明理慎独、防微杜渐,做知敬畏的干部。在工作和生活中加强自我约束,自珍自爱,锤炼品德修为,时刻反躬自省,检视自身的思想行为,防微杜渐,确保不跨越法纪红线,做到人前人后一个样、台上台下一个样。

三是善始善终、矢志前行,做事必成的干部。时刻保持“韧劲”“闯劲”“干劲”,坚持愚公移山的精神,紧盯目标、坚持不懈、沉下心来、不受外界干扰;树立勇敢无畏的精神,敢于啃硬骨头、敢于涉险滩,遇到困难挫折要撑住、关键时刻要顶住,做扛得了重活,打得了硬仗,经得住磨难的新时代年轻干部。



徐航

第二组学员代表
球川镇团委书记

作为一名基层干部,一名年轻干部,只有将自己摆进去,把作用发挥出来,才能为高质量发展建设共同富裕示范区县域典范作出应有的贡献,对照自身,我认为青年必须觉醒。

一是思想之觉醒。立足自身岗位,牢牢掌握业务知识、做好群众的知心人、暖心人和贴心人,把老百姓的事情当作自己的事情做。

二是思维之觉醒。坚决将县委县政府的要求落实到位,做到事事有行动、件件有回音,坚持锻炼笔力,发出球川党建好声音;坚持用好脚力,打造党建金名片,坚持联系群众,塑造球川干部U形象。

三是思路之觉醒。在工作中做到早发现、早调研、早汇报、早分析、早部署、早落实,按照问题导向的思路,持之以恒做好本职工作,凝聚青年力量。在各项工作中,努力朝着“保三争二拼第一”的目标前行,为加快建设“浙西第一门户”贡献青春力量。



王帅

第三组学员代表
招贤镇综合督考办主任、党建办副主任

开展“六治六提六争”作风建设,就是要坚持把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去。具体到个人而言,就是要从办公室干部、成长班成员、攻坚组干部等不同维度,提升“三力”。

一是要经常性学习提能力。作为一名办公室干部,要把个人放在全县年轻干部“大盘”中比较,找准短板、找到差距,在强化理论学习、业务学习、实践学习上下功夫,着力提升文字精度、立意高度和切口准度,向着“文稿既要有质量又要有数量、工作既能有思路又能有出路”的目标努力,全方位提升个人核心竞争力。

二是要常态化查摆练定力。作为一名成长班成员,要不断锤炼自己的“坐功”,深入磨练个人的“心性”,持续打磨自身的“棱角”,逐步改变“坐不住”的性格、“稳不住”的脾气,实现“从只聚焦做事到多关注成事、从只强化落实到多集思成想”的转变,强化“干一件成一件,成一件优一件”的定力。

三是要下沉式服务聚合力。作为一名攻坚组干部,要改变“在上面看”的工作状态,保持“到一线干”的攻坚姿态。在拓展工作阅历的同时,注重在一线了解民情、收集民智、解决民忧、汇聚民力,全面浓厚“想事、谋事、干事、成事”的工作氛围,为加快建设“浙西第一门户”凝聚起磅礴力量。



付彬

第四组学员代表
县税务局经济技术开发区税务所副所长

作风建设,关系年轻干部成长成才,更关乎工作成效,必须常抓不懈、紧盯不放。年轻干部要主动融入县委提出的“六治六提六争”作风建设当中,深刻查摆自身问题,积极落实整改,从三个方面入手逐渐养成良好作风。

一是调整心态,静下心。对于年轻干部而言,脚踏实地、求真务实是进步的阶梯,心浮气躁、敷衍了事是成长的大敌。无论在哪个工作岗位,都要把工作任务一丝不苟、毫无差错地完成,自身能力才能得到提升。

二是注重方法,转思路。目前工作任务繁重、复杂,很多是新问题、新矛盾,不注重学习思考、不注重总结提炼、不注重把握规律就难以完成目标任务。年轻干部身处干事创业一线,要在干中学、学中干,发扬“挤”和“钻”的精神,积极开动脑筋,寻求高效率解决问题的路径。

三是着眼实际,勤跑腿。坚持一切从实际出发,是想办法、解难题的出发点和落脚点。要了解实际,就要脚步向下、眼睛向下,深入基层察实情、通民意,在深入扎实的调查研究中找到问题的症结所在,进而对症下药、祛除病根。